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Haiiure mwiomaas pomGa, eCi ero THaroHaln papHel 19 1 6.

OtseT:

Ha OKPY/XHOCTI 110 pa3HEIe CTOPOHEI OT AHaMeTpa AB N
B3ATEI ToukH M u N. H3BecTHo. uTo ZNBA=69°.
Haiigure yron NMB . OTBeT naiiTe B rpagycax. A B

M

OtseT:

Kakue H3 ClIeTyIOINX YTBePKIeH il BepHEI?

1) CymectByer IPAMOYTOTBHHK, JHATOHATH KOTOPOro B3AIMHO
TIepIIeHTHKY IAPHBL

2) Ecmi TpH YITa OJHOTO TPEYTOTHHHKA PABHEI COOTBETCTBEHHO TDEM YIIaM
JPYTOro TPEYTOMBHIKA, TO TaKHe TPEYTOIbHHKH BCET/Ia PABHEL.

3) UYepes moGylo TOUKY. TeXKAlIyld BHE OKDYKHOCTH. MOKHO IPOBECTH IBe
KacaTelbHEIE K 3TOIf OKPYKHOCTH.

B 0TBeT 3aHIINTe HOMepa BHIOPAHHBIX YTBEP:KICHHIl Ge3 ImpoGeoB, 3amATHIX
H JIPYTHX JOMOTHHTEIEHEIX CHMBOIIOB.

OtseT:





